



▲ 2017浪琴表北京国际马术大师赛盛装上演

2017浪琴表北京国际马术大师赛连续第七年在中国国家体育场“鸟巢”盛装上演。瑞士著名钟表制造商浪琴表再次荣任赛事合作伙伴、官方计时与指定腕表,并继续为赛事冠名。浪琴表全球副总裁兼市场总监胡安·卡洛斯卡佩里先生,浪琴表中国区副总裁李力先生与浪琴表优雅形象大使林志玲携手优雅女神李沁、苗苗,以及品牌挚友张翰、黄景瑜亲临现场,倾情助阵备受瞩目的“浪琴表大奖赛”,共赏京城跃马盛事。



▲ ICICLE之禾 感受时尚、艺术与文化之境

作为中国最早致力于打造高品质环保通勤时装的品牌, ICICLE之禾在2017年迎来了品牌创立20周年。在2018春夏上海时装周期间, ICICLE之禾于近日在ICICLE SPACE之禾空间内进行《ICICLE之禾二十年自然之旅:感受时尚、艺术与文化之境》系列活动。活动由三个部分构成,包括20年自然之旅时装发布会;中国艺术家父子档,何兮与何信俔作品展《你奈我何》开幕酒会;以及知名文化媒体人洪晃的新书,《之禾的秘密》读者见面会。



▲ MESUX 2018春夏时装发布会

近日,意式美学品牌MESUX(米岫)在上海世博创意秀场优雅开启2018春夏时装大秀。MESUX作为意式美学践行者,不断从当代生活和艺术中感受美的力量,用特有的柔美视角,结合女性的独立特质,创造出属于MESUX的自信之美。MESUX 2018年春夏系列从自然与建筑中汲取设计灵感,既钟情于自然界的花鸟鱼虫,也痴迷于建筑风格中的古典与现代。美学践行者—MESUX与您共赴一场意式的优雅时尚之旅



▲ LPG第十代CELLU M6® ALLIANCE 全新仪器亚太区首发盛典

法国“时尚健康设计师”LPG第十代CELLU M6® ALLIANCE美丽联盟发布了全新仪器。LPG早在1989年就获得美国FDA认证,利用结缔组织活化专利,唤醒沉睡细胞,重启肌肤自我更新机制,缓解身体痛症,并实现形体线条管理及面部抗衰提升。多效合一的第十代仪器首次将两种专利技术结合起来。单一治疗过程中,结合有序的动力滚轴与动力薄片,与负压吸引抽吸,同步实现抽吸+滚轴+拍打三效合一模式,抓取脂肪组织深度更深,同时治疗更舒适有效,实现靶向消除局部脂肪,生成天然胶原蛋白、弹性蛋白和透明质酸,皮肤更紧致,橘皮组织得到改善的三效同步。



▲ 2018Dior迪奥春夏成衣秀系列—彩妆妆容

2018Dior迪奥春夏成衣秀系列彩妆妆容由Dior迪奥彩妆创意与形象总监Peter Philips倾情设计打造,以强调眼妆为重点的自然裸妆。“Maria Grazia Chiuri的春夏系列致敬Niki de Saint-Phalle,这位伟大的艺术家在20世纪六七十年代与Dior迪奥关系密切。受这位法国艺术家独特亮丽造型风格的启发,设计了这款清新摩登的妆容。我想用一种极为自然的方式来突出眼妆,呈现一种出自年轻女孩自己之手,略带青涩和自然的效果。”

Peter Philips强调“眼部在整幅妆容中十分富于表现力。我想营造一种轻微的六十年代的感觉,但又不是彻头彻尾的复古。”